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Referat fra Ordinær generalforsamling i Dansk Radiologisk Selskab 2021
22. april, kl. 15-16.00 Virtuelt
Dagsorden

1. Valg af dirigent
DRS foreslår Kristina Rue Nielsen (KRN), der konstaterede at generalforsamlingen var lidt for sent indkaldt, men der har ikke været indvendinger til dette, så generalforsamlingen fortsatte som planlagt. Dagsorden har været tilgængelig på hjemmesiden.
Der var 13 virtuelt til stede til generalforsamlingen.
2. Formandens beretning
Beretningen omhandler perioden fra januar 2020 til januar 2021.
Vi skulle have haft generalforsamling i januar 2021, men med Corona og aflysning af årsmødet har det ikke kunne lade sig gøre. Vi har skudt generalforsamlingen så langt vi kunne i håbet om at kunne gøre det fysisk, men det har heller ikke kunne lade sig gøre.

Dansk Radiologisk Selskab har 808 medlemmer. Heraf 789 lægelige medlemmer (inklusive ikke erhvervsaktive- og pensionerede radiologer), 6 æresmedlemmer og 13 korresponderende medlemmer.  I det forløbne år er 1 DRS medlem afgået ved døden. Der er meldt ca. 57 nye medlemmer ind i DRS i løbet af 2020. 
Formandens beretning blev refereret og bliver tilgængelig på hjemmesiden. 
Formand Charlotte Trampedach CT takkede for det store arbejde der er blevet lagt fra udvalg, redaktører af medlemsbladet og den øvrige bestyrelse.

Beretningen blev godkendt.
3. Beretning fra udvalg
Beretningerne forelå på vores hjemmeside og vil desuden blive trykt i medlemsbladet. 
Det anbefales at læse beretningerne.
4. Aflæggelse af det reviderede regnskab for 2020
Se DRS årsregnskab 2020 og budget 2021.
Kasserer Thomas Bjerre (TB) gennemgik regnskabet og forklarede enkelte punkter.
Vi havde estimeret at bruge penge på 100 års festen. Årsmødet 2021 blev pga corona ikke afholdt og mangler derfor også i regnskabet. Årsmødet i 2020 i Århus gav et underskud på ca 110.000 kr, da det er dyrere med konferencefaciliteterne end de andre steder.
En anden post der fylder i regnskabet er medlemsfordelen Imaios, hvor vi nu har fået direkte adgang til at administrere licenserne. Det betyder også at vi vil sørge for at det kun er de der aktivt bruger tjenesten, der bliver ved med at have adgang til den. Fra nu af vil vi fjerne adgangen til licensen, hvis man ikke har brugt den i ét år. Men man kan selvfølgelig få adgang igen hvis man beder om det

Årsmøderegnskabet var tilgængeligt på papir.

Regnskabet er godkendt af kritisk revisor.
Regnskabet blev godkendt.
5. Redegørelse for budget samt fastlæggelse af kontingent
TB gennemgik kort budgettet. 
100 års fødselsdagsfesten der blev vedtaget på sidste generalforsamling fylder igen en del i budgettet, da vi vil prøve at afholde festen i år.
Bestyrelsen ønsker at fastholde kontingentet.

Budgettet og kontingentet blev vedtaget.

6. Rettidigt indkomne forslag. 
a. Forslag til vedtægtsændring fra bestyrelsen:

Pga. indførelsen af negative renter ved et indestående over 250 000 kroner foreslås

følgende ændret:

"8.5. Selskabets midler skal være placeret i pengeinstitutter anerkendt af

Finanstilsynet. En enig bestyrelse kan beslutte at investere op til 50 % af de likvide

midler i lavrisikoinvesteringspuljer."

Bestyrelsen foreslår paragraffen ændret til:

"8.5. Selskabets midler skal være placeret i pengeinstitutter anerkendt af

Finanstilsynet. En enig bestyrelse kan beslutte at investere op til 75 % af de likvide

midler i lavrisikoinvesteringspuljer."

Aktuelt er der et indestående på foreningens konti på kr. 1 100 000, og de negative

renter vil betyde en udgift på ca. 5000 kroner årligt. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget
7. Valg til bestyrelsen og ny formand.
Bestyrelsesposter på valg (2021-23):

a. Charlotte Trampedach (formand) – genopstiller

b. Thomas Bjerre – genopstiller

c. Thomas Vejborg – fratræder og Henrik Struckmann opstiller
d. Jakob Møller – opstiller som suppleant 

Alle blev valgt uden modkandidater

8. Valg til udvalg og repræsentationer

Ingen på valg i år.
9. Valg af revisor og -suppleant
DRS foreslår genvalg af Nikolaj Borg Mogensen men som suppleant og Kristina Rue Nielsen som revisor.
Begge valgt uden modkandidater.
10. Eventuelt.
Martin Lundsgaard orienterede om DRS tiltag om støtte til subspecialeselskaberne. Der vil blive afsat 60.000 kr i portioner af 10.000 kr til støtte til udenlandske foredragsholdere til videnskabelige arrangementer hvor alle radiologer har mulighed for at deltage.  Retningslinjerne vil bliver lagt på hjemmesiden.

KRN takkede afgående bestyrelsesmedlem Thomas Vejborg for hans indsats som sekretær gennem 6 år i bestyrelsen.

KRN takkede for god ro og orden.
Referent: Thomas S. Vejborg (sekretær DRS)
